

Ангел по имени Анна

Литературно-музыкальная шкатулка под таким называнием открылась к 85-летию польской певицы Анны Герман в салоне «Вдохновение» Дворца культуры города Новопавловска. Позаботились об этом работники ДК и городской библиотеки-филиала.

Анна Герман – поистине уникальная исполнительница. Проникновенный голос, запоминающийся репертуар, а также тонкий аристократизм, ставший основой всего сценического образа, сделали её

одной из самых популярных певиц своего времени. Сегодня её уже нет с нами, однако песни этой исполнительницы всё так же любимы миллионами слушателей.

Сама личность «белого ангела», её безграничное обаяние в сочетании с возможностями голоса покоряли и публику, и строгое жюри. А ещё она была наделена исключительным актерским даром. Каждую композицию проживала, глубоко сопереживая и проникаясь судьбой своих лирических

героинь. И это находило отклик в душах зрителей. На сегодняшней эстраде, пожалуй, не найти певиц с таким проникновенным и чувственным голосом, каким обладала Анна Герман.

Слушатели «шкатулки» узнали немало интересного о жизни и творчестве певицы. А музыкальным украшением стали песни «Весна» и «Эхо» в исполнении Екатерины Поповой и Анны Пономаренко.

Ольга ЗИБЕРОВА.

Фото Анны Пономаренко.